
مهندسͬ ریاضͬ
اول) (هفتە ی تمرین کلاس مسائل

۱۴۰۳ −۱۴۰۴ دوم نیمسال

با سپس و بیابید را (1− z)n − 1 = 0 معادلە ی ناصفر ریشە های .n ≥ 2 کنید فرض .۱
دهید نشان آن از استفاده
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ندارد. ریشه واحد دایرە ی درون ،z3 + 2z + 4 = 0 معادلە ی دهید نشان الف) .۲
قرار x = −1

2
خط روی (z + 1)5 + z5 = 0 معادلە ی ریشە های همە ی دهید نشان ب)

دارند.
بیابید. را |z|2z3 − z̄ = 0 معادلە ی ریشە های همە ی پ)

بیابید. را |z + 4i|+ |z − 4i| = 10 رابطە ی در که نقاطͬ هندسͬ مͺان الف) .۳
بیابید. را ͬ کنند م صدق |z−2i|

|z−4| = 5 رابطە ی در که نقاطͬ هندسͬ مͺان ب)
،1 ̸= |zw| اگر .1 = |w| یا و 1 = |z| یا که هستند مختلط عدد دو wو z کنید فرض .۴

دهید نشان
| z − w

1− z̄w
| = 1

فرض .1 ≤ j ≤ n ،|zj| < 1 و هستند مختلط اعدادی z1, z2, . . . , zn کنید فرض .۵
دهید نشان .

∑n
j=1 λj = 1 که هستند نامنفͬ حقیقͬ اعداد λ1, λ2, . . . , λn کنید

|
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λjzj| < 1

اگر هستند متساوی الاضلاع مثلثͬ راس های z1, z2, z3 مختلط، صفحە ی در دهید نشان .۶
اگر فقط و

z21 + z22 + z23 = z1z2 + z2z3 + z3z1


